
 

令和５年度 

伊豆中央高校についての学校評価アンケート 

 

2023年 11月６日(月)～11月 17日(金) 実施 

 

 

 

 

 

 

≪アンケート回答数／回答率≫ 

 高１ 高２ 高３ 合計 

生徒 155 152 177 484 

回答率（％） 94.5% 91.5% 88.0% 91.1% 

保護者 157 159 178 494 

回答率（％） 95.7% 95.7% 88.5% 93.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

静岡県立伊豆中央高等学校 

研修課 



 

 

2023年 11月に実施いたしました、学校評価アンケートの結果をお知らせ

いたします。 

今回のアンケートの結果と自由記述で寄せられた御意見に対して、各分掌・

教科・学年で検討いたしました。教職員一同、生徒保護者の皆さんと共通理解

の上、生徒の成長と伊豆中央高校の発展を目指していきたいと考えておりま

す。今後も継続して対応を検討する必要がある事項、対応が難しい事項も掲載

しておりますが、御理解の上、今後も御協力をお願いする次第です。 

いただいた様々な御意見を、今後のより良い学校づくりに活かしてまいりま

す。在校生、保護者の皆様、アンケートへの御協力ありがとうございました。 
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≪アンケートについて≫

期 間 11月6日から11月17日までの２週間 凡 例

方 法 webアンケート

回答数 計523

高１ 高２ 高３ 全校
155 152 177 484

回答率 計84.5%

高１ 高２ 高３ 全校
94.5% 91.5% 88.0% 91.1%

1.家庭学習の習慣が身についている。 2.部活動に積極的に参加している／いた。

3安全に登下校できている。 4.信頼できる友人がいる。

令和５年度 学校評価アンケート（生徒）

　　　　　　　　（今年度・昨年度・一昨年度）　　　　　　（今年度）

1～17.過年度データ比較と学年データ比較

４ 全くそう思わない

20%

27%

27%

46%

41%

37%

27%

27%

30%

7%

6%

5%

2020

2021

2022

２ だいたいそう思う

１ そう思う

３ あまりそう思わない

72%

79%

85%

22%

18%

13%

4%

2%

1%

2020

2021

2022

1.そう思う 2.だいたい 3.あ

78%

79%

78%

17%

18%

17%

3%

2%

3%

2%

1%

2%

2020

2021

2022

1.そう思う 2.だいたい 3.あまり 4.

1.そう思う 2.だいたい 3.あまり 4.

72%

73%

74%

19%

19%

18%

5%

5%

6%

3%

3%

2%

2020

2021

2022

1.そう思う 2.だいたい 3.あまり

9%

14%

55%

36%

45%

32%

45%

38%

10%

10%

3%

3%

高１

高２

高３

75%

69%

76%

21%

16%

16%

4%

11%

4%

1%

3%

3%

高１

高２

高３

87%

81%

86%

10%

18%

11%

3%

0%

2%

0%

1%

1%

高１

高２

高３

72%

80%

82%

21%

17%

12%

4%

3%

3%

3%

1%

2%

高１

高２

高３

2



5.悩み事等を相談できる先生がいる。 6.図書室をよく利用している。

7.本校の先生の授業は分かりやすい。 8.本校の先生は生徒の気持ちを考えて接している。

9.生徒の力を伸ばすような指導がなされている。 10.自分に合った進路が選べる体制がある。
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11.ＨＲ活動が活発である。 12.生徒会活動が活発である。

13.学校行事に充実したものが多い。 14.生徒指導は納得のできるものである。

15.本校の施設・設備は整備されている。 16.伊豆中央高校での学校生活は楽しい。
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17.伊豆中央高校に入学してよかった。
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≪アンケートについて≫

期 間 11月6日から11月17日までの２週間 凡 例

方 法 webアンケート

回答数 計494

高１ 高２ 高３ 全校
157 159 178 494

回答率 計77.9%

高１ 高２ 高３ 全校
95.7% 95.7% 88.5% 93.0%

1.お子様は家庭学習の習慣が身についている。 2.お子様は部活動に積極的に参加している／いた。

3.お子様は安全に登下校できている。 4.お子様には悩み事等を相談できる先生がいるようだ。

令和５年度 学校評価アンケート（保護者）

　　　　　　　　（今年度・昨年度・一昨年度）　　　　　　（今年度）

1～17.過年度データ比較と学年データ比較
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5.お子様にとって本校教員の授業は分かりやすいようだ。 6.本校教員は生徒の気持ちを考えた対応をしているようだ。

7.教職員は電話等で保護者に対して適切な対応をしている。 8.学習面で生徒の力を伸ばす指導がなされているようだ。

9.進路において適切な指導がなされているようだ。 10.部活動において適切な指導がなされているようだ。
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11.本校の生徒指導は納得のできるものである。 12.PTA活動は活発である（コロナ禍でなければ）。

13.PTA行事に積極的に参加している（コロナ禍でなければ）。14.本校の行事は生徒にとって充実したものが多い。

15.本校の施設・設備は整備されている。 16.本校は積極的に対外的な情報発信を行っている、
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17.お子様を本校に入学させてよかった。
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１０ 

 

令和５年度 学校評価アンケート（生徒・保護者） 

18.自由記述への回答 
 いただいた御意見 担当 回答 

１ 

台風など天候があれている際

に、休校等の判断を早くして

ほしい。 

管理職 

今年度は豪雨による交通障害が発生したことにより、帰

宅困難な生徒が出てしまい、御心配をおかけしたことに

ついてお詫び申し上げます。これまでも判断の際に電車

の情報、水位や降水量の気象情報、天気予報、近隣校の情

報を確認しておりますが、これまでの水位と気象情報を

優先するのではなく、安全に最大限配慮することはもち

ろんですが、交通機関の情報を優先するようにして、帰宅

困難な状況にならないことを最優先にして判断してまい

ります。 

２ 
修学旅行は海外にしてほし

い。 
管理職 

修学旅行検討委員会を通して、行先についても検討して

おりますが、現状では海外修学旅行の価格やリスクを考

慮して国内旅行という案で検討しております。しかし、国

際理解に資する教育機会として、希望者による海外研修

旅行の機会を検討しております。 

３ 

各教科の授業について管理職

はどの程度把握しているの

か？ 

管理職 

今年度は校内公開授業週間にすべての先生方の授業を参

観し、それ以外の研究授業においても参観するとともに、

個別に授業を参観するなどの方法で、把握しています。授

業研究については研修課主催の研修を毎年行っていま

す。 

４ 
タブレットをもう少し活用し

てほしい。 
教務課 

ＩＣＴの活用について校内研修を行い、教職員のスキル

向上に努めております。来年度は３学年が学習用端末を

持つようになりますので、活用場面が増えるのではない

かと考えております。今後も、生徒の学習効果を高める一

つの手段として、タブレットをどのように活用していく

か研究してまいります。 

５ 

補習や課題など授業について

いけない生徒へのサポートを

してほしい。 

教務課 

現在の取組みとして、定期テストの前に放課後学習会を

実施しております。これは、学習面で課題のある 1，2 年

生を対象として、教科ごとに指名の上で学習活動を実施

する試みです。学習会では教員が丁寧に指導し、学力保証

を図っております。また、5月・10月に実施している到

達度テスト後には、個々の苦手分野に合わせてスタディ

サプリの課題配信を行っております。 

今後も生徒へのサポート体制について検討してまいりま

す。 

６ 

テスト期間中は部活動を制限

してほしい（テスト前は試合

があっても時間短縮などの配

慮をしてほしい） 

教務課 

生徒課 

本校では、原則として定期テスト１週間前から部活動は

行わないことになっております。ただし、大会や発表会が

近い場合に限り、１時間半程度の活動を認めております。

この規則について、改めて職員へ周知してまいります。 

７ 
部活動必須というルールを改

善してほしい。 
生徒課 

次年度の検討事項として現在、生徒課、学校全体で検討し

ております。 

８ 

運動部のジャージでの下校が

許可されると、下校がスムー

ズになるのではないか。 

生徒課 

部活動は学校生活の中の活動ですので、平日の登下校は

制服が原則です。休日の部活動については、一昨年から指

定の服装での登下校を許可しております。 

９ 

部員数と部室の広さがマッチ

していないので、部室の配分

を見直してほしい。 

生徒課 

学校全体の生徒数も変化し、部の統廃合も検討している

状況です。あわせて部室の配分の見直しを行ってまいり

ます。 

10 
もっと自転車通学者にヘルメ

ットの着用を促してほしい。 
生徒課 

法律上「ヘルメット着用努力義務」なため、今のところ強

制まではできませんが、ヘルメット着用の推奨はしてお

ります。 
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 いただいた御意見 担当 回答 

11 
生徒の自主性を尊重して、校

則を見直してほしい。 
生徒課 

一昨年大幅に校則を改定しました。生徒、保護者の皆様の

声を大切に前向きに検討してまいります。 

12 
外部模試の上位者を廊下に貼

ってはどうでしょうか？ 
進路課 個人情報保護の関係で、公表しておりません。 

13 
土曜日の講習を外部の講師に

依頼してはどうか？ 
進路課 

制度としては可能ですが、適切な講師を 1 年間確保する

のは困難な状態です。 

14 教室にゴミ箱を置いてほしい 保健課 各自のゴミは持ち帰りをお願いしております。 

15 

部室横のトイレのごみ処理が

不十分なので改善してほし

い。 

保健課 

体育館内のトイレは体育館使用部活で、外のトイレは外

部活で、掃除当番のローテーションを組んでいます。各部

に再度、掃除・ゴミ捨ての徹底を指導してまいります。 

16 

子供が悩んでいるときに中立

的な立場で相談に乗れる方が

いてくれるとありがたいで

す。 

教育相談室 

本校には教育相談室が設けられています。スクールカウ

ンセラーの来校はもちろん、昼休みや放課後に相談室担

当による教育相談室の開室もしています。教育相談室便

りでも案内していますのでぜひ御利用ください。 

17 
クーラーがきかない教室があ

るので、改善してほしい。 
事務室 

室外機の調整で改善する見込みです。しばらくお待ちく

ださい。特別教室の空調も整備予定です。 

18 
トイレが古いので改善してほ

しい。 
事務室 年度内に床の乾式化工事を行います。 

19 
体育館の手すりが老朽化して

危険なので直してほしい。 
事務室 柵の欠損部分を修繕する見込みです。 

20 
体育館のトイレを改修してほ

しい。 
事務室 改修のための予算を要求しております。 

21 教室に網戸が欲しい。 事務室 昨年 11月に各教室に網戸を設置いたしました。 

22 
連絡事項（集金等）が急で対応

に困るので、改善してほしい。 
各学年 

集金などの連絡は、事前に文書で周知するようにしてお

ります。お子さんを通じての連絡となるので、場合によっ

てはマチコミメールで文書配布のお知らせをするなど保

護者のみなさまが確認しやすい体制を工夫してまいりま

す。 

23 
連絡事項（集金等）が急で対応

に困るので、改善してほしい。 
各教科 

集金などの連絡は、事前に文書で周知するようにしてお

ります。お子さんを通じての連絡となるので、場合によっ

てはマチコミメールで文書配布のお知らせをするなど保

護者のみなさまが確認しやすい体制を工夫してまいりま

す。 

24 
連絡事項（集金等）が急で対応

に困るので、改善してほしい。 
部活動 

急な負担とならないよう事前の連絡、報告を徹底するよ

う、改めて各部活動に周知してまいります。 

25 

プールの授業において、ラッ

シュガードの着用を病院の許

可等を必要なく認めてほし

い。日差しの強さも考えて検

討してほしい。 

保健体育科 

現在、生徒から相談を受け個々に着用を許可しておりま

す。このような御意見をもとに、次年度に向けて検討して

いきたいと思います。 

26 アンケート結果を受けて 1年部 

家庭学習の定着を促す指導をし、先を見据え、生徒の自己

実現に繋がるよう努めます。また生徒への情報提供は毎

日の SHR はもちろんグーグルクラスルーム等を利用し

た配信を含め、尽力します。 
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 いただいた御意見 担当 回答 

27 アンケート結果を受けて 2年部 

新学習指導要領世代の第一期である生徒の皆さんに対し、

基礎学力の変容など、昨年度までの常識では通用しないと

いう危機感を教員団も十分に感じています。御指摘のよう

な課題や補習（冬休みにも実施しました）、また、休業中の

質問に対応できる体制など、今後も検討していきたいと考

えています。なお、放課後の自習については特に制限を設け

ておりませんので、部活動に支障ない範囲で生徒各自が行

っています。 

進路指導に関しましては、「大学合格」もさることながら「大

学入学後の適合性」「大学卒業後の可能性」も十分に考慮し、

生徒と対話をしながら進めていきたいと考えます。 

校内の会場案内の分かり難さ・不備についても御指摘をい

ただきました。案内職員の態勢を整えるなどして改善いた

します。 

28 アンケート結果を受けて 3年部 

各連絡に関しては、時間に余裕を持ってお伝えしているつ

もりですが、連絡プリントが生徒から保護者の方へ渡され

ていないということもあり得ますので、今後はマチコミメ

ールなどで直接保護者の方に連絡が届くように工夫したい

と考えています。 

進路指導について、一般的に国公立大学は私立大学に比較

して授業内容・費用・施設設備・就職状況などで優位な点が

多いということは生徒に話します。しかし、私立大学進学を

強く希望する生徒に対してはその意思を尊重しておりま

す。また、各私大模試も実施しており、各生徒の希望に沿っ

た進路指導を今後も心がけてまいります。 

29 

部活動がもっと地域の活

動に参加したり、ボランテ

ィアに参加したりして地

域に出て活躍してほしい。 

部活動 

昨年までコロナ禍での活動でありましたので、今後は各部

とも積極的にボランティア活動や地域貢献活動に参加して

いけるようにします。 

30 

進学校なので、もう少し部

活動を早い時間に切り上

げてほしいです。 

部活動 

コロナ前には 20 時完全下校としていました。その後、現

在の 19時 30分完全下校となっております。平日 7 時限

の日が3日間あるため実際の活動時間は2時間程度の活動

となっております。 

31 
テスト期間の活動を完全

に休止してほしい。 
部活動 

ほとんどの部活動が完全休止をしていると思います。大会

等が控えていますと活動する部活動もありますが、時間を

限定し活動しております。 

 

 

 


